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IL SEGRETARIO COMUNALE

Atteso che dal 14 luglio 2023 sono entrate in vigore le modifiche al Codice di Comportamento dei dipendenti pubblici, adottate con Decreto del Presidente della Repubblica 13 giugno 2023, n. 81;

[bookmark: _GoBack]Considerato, pertanto, l’intento di favorire il più ampio coinvolgimento degli stakeholders, i cittadini e tutte le associazioni o altre forme di organizzazioni portatrici di interessi collettivi, la RSU e le OO.SS. presenti nell’Ente;

AVVISA

che è avviata, con la presente comunicazione, la procedura aperta di consultazione ai fini della formulazione di proposte di modifica o integrazioni al Codice di Comportamento del Comune di Sciolze adottato dalla Giunta Comunale con deliberazione n. 76 del 16/10/2024.

Tutti i soggetti cui il presente avviso è rivolto sono chiamati a presentare eventuali proposte ed osservazioni di modifica ed integrazione del modificando Codice di comportamento entro il 2.11.2024 utilizzando la modulistica che si pubblica in allegato che consente di fare osservazioni e proposte anche al Codice di Comportamento.

Dell’esito delle consultazioni verrà data comunicazione tramite pubblicazione sul sito dell’Amministrazione, con l’indicazione dei soggetti coinvolti, delle modalità di partecipazione e degli input generati da tale partecipazione.

Sciolze, 17.10.2024
IL SEGRETARIO COMUNALE
DOTT. SSA STEFANIA AGRESTA
(f.to digitalmente)
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